

**Обращение
к работодателям и профсоюзам Приморского края
в канун Всемирного дня охраны труда**

Ежегодно, **28 апреля**, отмечается Всемирный день охраны труда.

Цель кампании – привлечение внимания общественности к вопросам обеспечения безопасного труда, содействие предотвращению несчастных случаев и заболеваемости на производстве.

Каждый год этот день посвящается разным проблемам. Тематика 2025 года: «Влияние цифровизации и искусственного интеллекта на безопасность и здоровье работников».

Цифровые технологии уже меняют мир, и охрана труда не является исключением. Уже сегодня в охране труда используются искусственный интеллект для прогнозирования рисков, роботы, повышающие эффективность и снижающие нагрузку на работников, беспилотники для мониторинга опасных зон, интернет отслеживание условий труда в реальном времени, виртуальная реальность для обучения и моделирования опасных ситуаций. Безусловно, все эти инновации помогают создать безопасные и здоровые условия труда, при этом важно принять все меры для адаптации к этим изменениям.

В целях поддержания мировой акции в канун Всемирного дня охраны труда обращаюсь к вам с призывом принять участие в краевом «Месячнике по охране труда-2025». В период с **1 по 30 апреля** рекомендую провести в организациях семинары, лекции, круглые столы, выставки, конкурсы, Дни охраны труда и другие мероприятия, способствующие сохранению жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, формированию культуры безопасного труда в трудовых коллективах.

День охраны труда - отличная возможность напомнить о безопасности, здоровье и внимательности на производстве!

С уважением,

Заместитель Председателя
Правительства Приморского края – министр
культуры и архивного дела Приморского края,
Координатор Приморской краевой
трехсторонней комиссии по
регулированию социально-трудовых
отношений

Е.Н. Бронникова

Е.Н. Бронникова